

COMUNICADO

Retificação nº 01 - Edital nº 07/2023/PROEX/IFG

Seleção de servidores do IFG para atuar na condição de bolsistas com funções administrativas do Programa Bolsa Formação Mulheres Mil no âmbito do IFG.

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o Edital nº 07/2023/PROEX/IFG nos seguintes termos:

No ANEXO III - Formação / Requisitos básicos para investidura na função, onde se lê:

VII. Para assumirem as funções de Supervisor(a) de curso – Coordenação PMM no campus, Apoio às atividades acadêmicas e administrativas e o Orientador(a), os(as) servidores(as) não poderão acumular Cargo de Direção (CD) e deverão ter carga horária mínima de 8 (oito) horas/aula por semana, no caso de servidor(a) docente, e 6 horas diárias, no caso de servidor(a) Técnico-Administrativo.

Leia-se:

VII. Para assumirem as funções de Supervisor(a) de curso – Coordenação PMM no campus, Apoio às atividades acadêmicas e administrativas e o Orientador(a), os(as) servidores(as) não poderão acumular Cargo de Direção (CD).

Goiânia, 23 de novembro de 2023.

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos

Pró-reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A)** - CD2 - REI-PROEX, em 23/11/2023 09:15:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 480040

Código de Autenticação: 6abd01c344



Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)